

Programul casieriilor RAJA în perioada sărbătorilor de Crăciun și Anul Nou

19 decembrie 2016 19:28

S.C. RAJA S.A. aduce la cunoștința tuturor abonaților, că în perioada sărbătorilor de Crăciun și Anul Nou, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către telefoanele dispeceratului 0241/66.44.44 vor fi preluate non-stop. Echipele de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avariile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile noastre la parametrii optimi.

Singurul serviciu care-și va modifica programul de lucru pentru perioada sărbătorilor este cel al casierilor RAJA. Astfel, abonaților interesați să-și achite facturile la apă potabilă și canalizare le facem cunoscut faptul că programul casieriilor RAJA va fi următorul:

Sâmbătă – luni, 24 – 26 decembrie 2016: închis;

Marți – vineri, 27 – 30 decembrie: program normal;

Sâmbătă – luni, 31 decembrie – 02 ianuarie: închis;

Singura casierie care va fi deschisă sâmbăta, în datele de 24 și 31 decembrie 2016, va fi casieria de pe strada Răscoalei 1907 din municipiul Constanța, care va avea program normal: 08,00 – 13,00.

Începând de marți, 03 ianuarie 2016, casieriile își vor relua programul normal de lucru.

"Dobrogea – mozaic etnic"

19 decembrie 2016 19:28

Sâmbătă, 17 decembrie 2016, la ora 12:00, Căminul Cultural al comunei 23 August a găzduit a doua ediție a Festivalului "Dobrogea-mozaic etnic", faza locală. Evenimentul face parte din proiectul educativ cu același nume, al cărui scop este de a promova tradițiile și obiceiurile etniilor conlocuitoare dobrogene.

La invitația lansată de Școala Gimnazială "George Coșbuc" 23 August au răspuns: Școala Gimnazială nr.1 Limanu, Școala Gimnazială nr.1 Albești, Liceul Teoretic Negru-vodă, Școala Gimnazială "Gala Galaction" Mangalia, Școala Gimnazială nr.1 Mangalia, Colegiul Economic Mangalia, Școala Gimnazială "Serghei Esenin" Ghindărești. Programul a cuprins dansuri tradiționale rusești, colinde interpretate a capella, obiceiuri românești de Anul Nou (Capra și Dansul măștilor), colinde internaționale, recitare de poeme dedicate momentului Nașterii lui Isus, interpretare vocală a cântecelor specifice românilor, rușilor, turco-tătarilor și rromilor.

Toți participanții au primit diplome de participare și au servit o gustare oferită de sponsorii generoși. Spectacolul a fost urmărit de peste 200 de spectatori, care au savurat fiecare moment.

Proiectul se află în al doilea an de desfășurare și va fi propus pentru a fi introdus în calendarul activităților educative județene pentru anul școlar 2017-2018.

Mulțumim tuturor participanților care au răspuns invitației și au oferit publicului din comuna 23 August un spectacol minunat. Mulțumim cadrelor didactice, părinților și copiilor care s-au implicat activ în buna desfășurare a evenimentului

și, nu în ultimul rând, administrației publice care ne este mereu alături și sprijină activitățile educative propuse de Școala Gimnazială "George Coșbuc" 23 August.

Avarie RAJA pe strada Onești din Constanța

19 decembrie 2016 19:28

Pentru remedierea unei avarii survenite la una din conductele de alimentare cu apă, din municipiul Constanța, cu diametrul de 200 mm, de pe strada Onești, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 17 decembrie 2016, în intervalul 07,30 – 14,00. Sînt afectați consumatorii din zona delimitată de strazile Petru Vulcan – Mircea cel Bătrîn – Fagetului – Ion Andreescu – Panait Cerna – Chiliei – b-dul Mamaia – Petru Vulcan și cei din cartierul Faleză Nord. La fața locului au fost trimise, încă de la 05 dimineața, mai multe echipaje de intervenție, care vor acționa pentru remedierea avariei în timp cât mai scurt. Inițial, s-a încercat remedierea avariei cu conductă sub presiune, dar avînd în vedere temperaturile scăzute și debitul mare de apă, a fost necesară sistarea furnizării apei potabile.

Ne cerem scuze față de constantenii afectați de această avarie și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor de reparații și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Felix Stroe a fost reales Președintele Asociației Române a Apei

19 decembrie 2016 19:28

Înființată la 15 iunie 1995, Asociația Română a Apei este o asociație autonomă, patronală și profesională, care reprezintă, promovează, apară și susține interesele patronale și profesionale ale membrilor săi: operatori de servicii publice de alimentare cu apă și canalizare și firmele de profil, în relațiile cu autoritățile publice, sindicatele și alte persoane juridice, atât în plan național cât și internațional.

Printre obiectivele principale și formele de activitate ale Asociației se numără și inițierea, elaborarea și promovarea strategiilor și a programelor de investiții; sprijinirea introducerii progresului tehnic și științific în domeniul apei și asigurarea consultanței tehnice, manageriale și cooperarea internațională. Toate aceste acțiuni sunt coordonate de diferite comisii de specialitate din cadrul A.R.A., comisii care se întrunesc trimestrial pentru a rezolva eventualele probleme apărute, dar și pentru a promova și pune în aplicare noi programe și idei de dezvoltare.

În cursul zilei de astăzi, 16 decembrie 2016, la București s-a desfășurat Adunarea Generală a Asociației Române a Apei, întâlnire la care au participat toți cei 132 de membrii. Pe ordinea de zi s-a aflat și proiectul de alegere a noului președinte ARA. Având în vedere implicarea directorului general al SC RAJA SA – Felix Stroe în elaborarea și

promovarea strategiilor și programelor de dezvoltare din sectorul apei, propunerea pentru funcția de președinte a fost renominalizarea sa. Cu unanimitate de voturi, Felix Stroe a fost reales pentru încă un mandat de trei ani în funcția de președinte ARA.

„Asociația Română a Apei este cea mai mare organizație profesională din România. Pentru operatorii de profil din țară, scopul principal este asigurarea condițiilor pentru continuitatea programelor aflate deja în derulare și accesarea de noi fonduri nerambursabile. Totodată, vom continua colaborarea cu organizațiile de profil din țară și din străinătate și vom defini noi parteneriate cu structurile internaționale din domeniu, menținându-ne rolul de catalizator în dezvoltarea proiectelor cu țările din regiune, aducând în România cele mai noi și performante tehnologii”, a declarat Președintele ARA – Felix Stroe.

ISJ Constanța anunță că 129 de candidați au promovat, după contestații, concursul pentru ocuparea postului de director

19 decembrie 2016 19:28

În urma publicării rezultatelor finale, stabilite după soluționarea contestațiilor, la nivelul județului Constanța 129 de candidați au promovat concursul național de ocupare a funcțiilor vacante de director (100) și director adjunct (29) în unitățile de învățământ preuniversitar.

Acestea au fost publicate pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Constanța pe adresa:
<http://www.isjcta.ro/wp-content/uploads/2016/09/REZULTATE-FINALE-13.12.2016.pdf>

Astfel, dintre cele 100 de posturi de director ocupate prin concurs, 82 de posturi vor fi ocupate de cadre didactice care anterior concursului au deținut această poziție în aceeași unitate școlară, în timp ce 1 post revine unui profesor care anterior a deținut funcția de director în altă unitate de învățământ. Alte 6 posturi vor reveni unor cadre didactice care au ocupat anterior funcția de director adjunct în aceeași școală, iar 8 posturi vor fi ocupate de profesori din aceeași școală care nu au mai ocupat funcții de director/director adjunct. Doar 3 posturi revin unor cadre didactice fără funcții de conducere în prealabil, dar provin din altă școală.

În ceea ce privește cele 29 de posturi de director adjunct ocupate prin concurs, 2 posturi vor reveni unor profesori care anterior concursului au deținut funcția de director în aceeași școală, în timp ce 21 de posturi vor reveni unor profesori care anterior concursului au ocupat funcția de director adjunct în aceeași școală, iar 1 post – unei persoane care a ocupat funcția de director adjunct în altă școală. De asemenea, 5 posturi vor fi ocupate de cadre didactice din aceeași școală, care nu au avut anterior funcții de conducere.

Conform calendarului aprobat prin ordin de ministru, joi, 15 decembrie 2016, rezultatele finale au fost validate de Consiliul de administrație al Inspectoratului Școlar Județean Constanța, iar cei 129 de candidați promovați vor fi numiți în funcție pentru o perioadă de 4 ani, începând cu luni, 9 ianuarie 2017, prin decizie a inspectorului școlar general.

Miercuri, 21 decembrie a.c., Inspectoratul Școlar Județean Constanța va emite deciziile de încetare a detașării în interesul învățământului începând cu data de 9 ianuarie 2017 pentru directorii în funcție la acest moment. Totodată, vor fi

aprobate deciziile de numire prin detaşare în interesul învăţământului până la organizarea concursului, dar nu mai târziu de sfârşitul anului şcolar 2016-2017, pentru cele 145 defuncţii rămase vacante după validarea rezultatelor finale (92 de posturi vacante pentru funcţia de director şi 53 – pentru funcţia de director adjunct)

Sâmbătă, 17 decembrie 2016, Inspectoratul Şcolar Judeţean Constanţa organizează şedinţa publică pentru repartizarea celor 41 de cadre didactice afectate de revenirea foştilor directori/directori adjuncţi la catedrele rezervate în urma încetării detaşării în interesul învăţământului şi a orelor rezervate apărute ca urmare a numirii în funcţie a noilor directori/directori adjuncţi.

**Taxele şi impozitele lui
2017, pe ordinea de zi a
ultimei şedinţe a
consiliului. Patrimoniul ADPP
şi SPAS, din nou în discuţie**

19 decembrie 2016 19:28



Primarul Municipiului Mangalia

DISPOZIȚIA NR. 262 **privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia** **în ședința ordinară din data de 21.12.2016**

Primarul Municipiului Mangalia – **CRISTIAN RADU**,

Având în vedere:

• art.39 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art.68 alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare:

DISPUN :

Art.1 Convocarea membrilor Consiliului Local al Municipiului Mangalia în ședință ordinară în data de **21.12.2016** la ora **10:00** în sala de ședințe a Consiliului Local din cadrul Primăriei Municipiului Mangalia, având următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare din 04.11.2016;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor local pentru anul 2017;
Inițiator – Primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de încadrare a imobilelor situate în municipiul Mangalia în categoria clădirilor și terenurilor neîngrădite;
Inițiator – Primar
4. Proiect de hotărâre privind încadrarea pe zone a terenurilor intravilane și extravilane din municipiul Mangalia în vederea impozitării;
Inițiator – Primar
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016;
Inițiator – Primar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii dreptului de administrare asupra activelor și pasivelor deținute până la data prezentei de către S.P.A.D.P.P. Mangalia și S.P.A.S. Mangalia și predarea acestora direcțiilor nou înființate în cadrul aparatului de specialitate al primarului;
Inițiator – Primar
7. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Complexului Cultural Callatis;
Inițiator – Primar
8. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Municipal Mangalia;
Inițiator – Primar
9. Proiect de hotărâre privind actualizarea comisiei desemnată prin H.C.L. nr.73 din 26.10.2012 privind constituirea la nivelul Municipiului Mangalia a comisiei de ordine publică;

- Inițiator - Primar**
10. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 77 din 04.04.2016;
- Inițiator - Primar**
11. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 65 din 04.04.2016;
- Inițiator - Primar**
12. Proiect de hotărâre privind denunțarea unilaterală notificărilor formulate de S.P.A.D.P.P. Mangalia către terțe persoane fizice și juridice;
- Inițiator - Primar**
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 11mp situat în Municipiul Mangalia, Șoseaua Constanței, nr.15, Bl. C1, Sc. B, parter, beneficiar S.C. ANA IMOBILIARE S.R.L.;
- Inițiator - Primar**
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 28mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Albatros, Nr. 5, lângă Bl. 104, Sc. C, ap. 1, beneficiar S.C. SIRAMIS S.R.L.;
- Inițiator - Primar**
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 56mp situat în Municipiul Mangalia, Șoseaua Constanței, nr. 8, Bl. E, Sc. A, Ap. 2-3 - extindere, beneficiar S.C. TUVERO S.R.L.;
- Inițiator - Primar**
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 20mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Rozelor, Nr.11, Bl. F2, Sc. C, Ap. 44 - extindere, jud. Constanța, beneficiar S.C. ȘIMI FD S.R.L.;
- Inițiator - Primar**
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață 96mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Petru Maior, Nr. 28A (fostă str. Albatros, nr. 1), lângă Bloc 140, jud. Constanța, beneficiar S.C. UNIC FAUR S.R.L.;
- Inițiator - Primar**
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață 64mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Rozelor, Nr. 24, Bl. R14, Sc. C, Ap. 41 - extindere, jud. Constanța, beneficiar S.C. LENAND SOLA COM S.R.L.;
- Inițiator - Primar**
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 12 mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Mihai Eminescu, Nr. 12B, Jud. Constanța beneficiar P.F. ISMAIL IUSEIN;
- Inițiator - Primar**
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 381mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Portului, Nr. 82A, jud. Constanța, beneficiar S.C. ANGHEL MARITIM S.R.L.;
- Inițiator - Primar**
21. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 27mp situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, Str. Faleză Jupiter, Nr. 6, jud. Constanța, beneficiar S.C. MADEMAR COMPANY S.R.L.;
- Inițiator - Primar**
22. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 21mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Matei Basarab, Nr. 7, Bl. MG20, Sc. A, ap.2 - pater, jud. Constanța, beneficiar S.C. GENESYS MEDICAL CENTER S.R.L.;
- Inițiator - Primar**
23. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 42mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Matei Basarab, Nr. 7, Bl. MG20, Sc. A, ap.2 - pater, jud. Constanța, beneficiar S.C. GENESYS MEDICAL CENTER S.R.L.;
- Inițiator - Primar**

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii fără licitație publică a terenului în suprafață de 10mp, situat în Municipiul Mangalia, Bulevardul Callatis, Nr. 7, Bl. MG25, Sc. A, Ap. 4 – extindere, beneficiar DRAGOMIR ANA-MARIA;
Inițiator – Primar
25. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii fără licitație publică a terenului în suprafață de 27mp situat în Municipiul Mangalia, Șoseaua Constanței, Nr. 8, Bloc E, Sc. A, Ap. 4 – extindere, beneficiar POPA ADRIAN;
Inițiator – Primar
26. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii fără licitație publică a terenului în suprafață de 250mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Moldovei, Nr. 1-3, extindere, beneficiar GHEORGHE MARIAN;
Inițiator – Primar
27. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii fără licitație publică a terenului în suprafață de 18mp, situat în Municipiul Mangalia, Str. Portului, Nr. 51, Bl. Y2, Sc. A, Ap.3 – extindere, beneficiar TĂNASE ADRIAN;
Inițiator – Primar
28. Proiect de hotărâre privind aprobarea Concesiunii unor suprafețe de teren în vederea realizării investiției: "Construire spații comerciale cu destinația de pompe funebre și florării – servicii funerare";
Inițiator – Primar
29. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Mangalia precum și actualizarea și completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al U.A.T. Mangalia;
Inițiator – Primar
30. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării suprafeței ce face obiectul contractului de concesiune nr. 5396 din 28.06.1996, beneficiar Parohia Sf. Ilie și Sf. Arhangheli Mihail și Gavriil;
Inițiator – Primar
31. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării obiectului cuprins în art.1 din H.C.L. 138/2008, beneficiar S.C. BIA MARY S.R.L.;
Inițiator – Primar
32. Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării, prin acordul părților, a contractului de concesiune nr. 24971/15.06.2015, beneficiar HALLAL MOHAMAD;
Inițiator – Primar
33. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul H.C.L. nr.74 din 31.10.2016, în sensul corectării art.3;
Inițiator – Primar
34. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a spațiului în suprafață de 47mp, situat în Municipiul Mangalia, Șoseaua Constanței, Nr. 27, cu destinația ludotecă, către Școala "Gala Galaction" Mangalia;
Inițiator – Primar
35. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de comodat nr. 22680 din 11.05.2016, beneficiar S.C. Administrarea Parcului Industrial Mangalia S.R.L.
Inițiator – Primar
36. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii străzii Dumitru Berindei în Municipiul Mangalia;
Inițiator – Primar
37. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării perioadei de administrare a imobilului transmis prin H.C.L. nr. 231/2013, către S.C. GOLDTERM MANGALIA S.A. - magazie;
Inițiator – Primar
38. Proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului termoelectric pentru activitățile de producere, transport și distribuție al energiei termice ale S.C. GOLDTERM MANGALIA S.A. pentru perioada 2015;

- Inițiator - Primar**
39. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii unui teren în Stațiunea Venus, în folosință gratuită Agenției Naționale pentru Locuințe, pe durata realizării investiției "Locuințe prin credit ipotecar";
- Inițiator - Primar**
40. Proiect de hotărâre privind aprobarea apartamentării imobilelor situate în Str. I.B Deleanu nr. 15, 17, 19 blocuri OD1-OD3, respectiv în Str. Dimitrie Cantemir nr. 3, 5, 7, 9, 11 blocuri OD4-OD8;
- Inițiator - Primar**
41. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării cuantumului chiriei titularilor de contracte, pentru tineri, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, situate în Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu nr. 15, 17, 19 Bl. OD1, OD2, OD3, respectiv str. Dimitrie Cantemir nr. 3, 5, 7, 11 bl. OD4, OD, 5, OD6, OD7, OD8 valabilă pentru perioada 01.01.2017 -30.07.2017;
- Inițiator - Primar**
42. Proiect de hotărâre privind desemnarea comisiei de analiză, în vederea soluționării cererilor privind repartizarea locuințelor în regim de închiriere și a locuințelor sociale din Municipiul Mangalia, aflate în administrarea S.P.A.S. Mangalia și întocmirea listei de priorități pe anul 2017;
- Inițiator - Primar**
43. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării regimului juridic al locuinței libere situată în Municipiul Mangalia, Str. Rozelor, nr.2, vila 10, aflată în administrarea S.P.A.S. Mangalia, din locuință de închiriere în locuință de serviciu și aprobarea atribuirii acesteia Spitalului Municipal Mangalia;
- Inițiator - Primar**
44. Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuințe pentru tineri, destinate închirierii din fonduri A.N.L., situată în Municipiul Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, Nr.11, Bl. OD8, Ap. 9 în conformitate cu lista privind ordinea de prioritate;
- Inițiator - Primar**
45. Proiect de hotărâre privind retragerea repartiției pentru locuința situat în Municipiul Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, Nr. 3, BLOD4, Ap.13 și repartizarea către următorul pe lista de priorități;
- Inițiator - Primar**
46. Diverse.

Art.2 Secretarul Municipiului Mangalia va comunica prezenta dispoziție membrilor Consiliului Local al Municipiului Mangalia, pentru dezbatere și aprobare, Instituției Prefectului Județului Constanța pentru control și verificarea legalității și o va afișa în locuri publice spre a fi cunoscută de către cetățeni.

DATA: 15.12.2016



vizat pentru legalitate
Secretar Municipiu
Petrița Boiță

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Petrița Boiță mentioned in the text above.

Avarie RAJA în cartierul Faleză Nord și în zona Piața Chiliei din Constanța

19 decembrie 2016 19:28

Pentru remedierea unei avarii survenite la una din conductele principale de alimentare cu apa, din municipiul Constanta, cu diametrul de 300 mm, se blocheaza traficul pe strada Ciprian Porumbescu, pe tronsonul delimitat de intersecțiile cu strada Chiliei si b-dul Mamaia, astazi – 16 decembrie 2016, in intervalul 09,30 – 15,00. La fata locului au fost dislocate mai multe echipaje de interventie, care vor actiona pentru remedierea avariei in timp cat mai scurt. Avand in vedere numarul mare de abonati deserviti, initial, incepand cu ora 07,00, s-a incercat remedierea avariei cu conducta sub presiune. In urma decopertarii zonei, s-a constatat necesitatea inlocuirii unui tronson pe o portiune de 6 metri, conducta prezentand in zona lucrarilor mai multe fisuri. In aceste conditii, este necesara intreruperea furnizarii apei potabile in intervalul 09,30 – 15,00. Sunt afectati consumatorii din cartierul Faleza Nord si zona Piata Chiliei.

Ne cerem scuze fata de constantenii afectati de aceasta avarie si ii asiguram ca echipele noastre de interventie vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrarilor de reparatii si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp.

Fanfara "Muzica Apelor" vă invită la concert!

19 decembrie 2016 19:28

Încă de la începutul acestei luni, fanfara "Muzica Apelor" a demarat o serie de concerte în municipiul Constanța. Weekend-ul trecut, constănțenii au fost invitați la mall-ul Cora – Brătianu, unde instrumentiștii au reușit să-i binedispună pe toți cei prezenți, indiferent de vârstă. Și în acest weekend, fanfara "Muzica Apelor" vă invită la concert.

Astfel, sâmbătă și duminică, 17 și 18 decembrie 2016, fanfara va putea fi ascultată începând cu ora 17,00, la City Park Mall.

Pentru aproximativ o oră, instrumentiștii de la percuție, clarineți, trompete, tromboane, flauți, dar și cei doi tubiști îi vor încânta pe constănțenii de toate vârstele, dăruindu-le câteva momente de muzică bună. Concertul va cuprinde arii și melodii de muzică ușoară și populară celebre, valsuri, dar și binecunoscutele colinde, specifice sărbătorilor de iarnă.

Fostul director al Hergheliei Mangalia, Antal Istvan, deputat UDMR de Constanța!

19 decembrie 2016 19:28

Antal Istvan, fostul director al Hergheliei Mangalia, a devenit, prin redistribuirea mandatelor la nivel național, deputat UDMR de Constanța. Potrivit datelor BEC, PSD va avea cinci mandate de deputat și trei de senator, PNL – două de deputat și unul de senator, USR – un post de deputat și unul de senator, iar PMP, ALDE și UDMR – câte un post de deputat.



Copiii au venit la împodobit bradul din centrul Mangaliei!

19 decembrie 2016 19:28

Dacă adulții s-au urnit mai greu din locuințe, doar câțiva dintre ei fiind prezenți în fața Casei de Cultură pentru a împodobi bradul oferit de consilierul local Ozghiun Menabit, nu același lucru se poate spune



despre cei mai tineri dintre cetățenii urbei. De la doi-trei ani și până la liceeni, copiii au răspuns, primii, „prezent” și au venit în număr mare să agațe, în crengile copacului, globuri, beteală și tot felul de ornamente de brad, demonstrând că ar fi fost nevoie numai de un pic de inimă și de mult entuziasm pentru a crea ceva deosebit cu ocazia sărbătorilor de iarnă. Lucru pe care mai marii orașului nu au simțit nevoia să îl facă!



Cei ce își vor găsi, zilele următoare, timp să admire munca depusă, astăzi, de participanții la acțiunea de împodobire a bradului, pot aduce, la rândul lor, ornamente și instalații oricând doresc.

Nu trebuie uitat faptul că marți, o altă inițiativă, de data aceasta a Leilei Memet și destinată tot copiilor din Mangalia, va împodobi și micul parc din fața Balnearului. Și acolo sunteți chemați să susțineți inițiativa societății civile cu globuri, beteală, bomboane și multă bună dispoziție.







Serie de activități culturale dedicate tradițiilor de Crăciun, la Tuzla

19 decembrie 2016 19:28

O serie de activități cultural-educative se derulează la Tuzla, organizate de Centrul pentru Tineret Ion Creangă. Potrivit coordonatorului centrului, Maria Damian Pascal, toate manifestările au la bază promovarea tradițiilor specifice sărbătorilor de iarnă: "Pe 30 noiembrie am avut primul eveniment, Tradiții și Obiceiuri de Sfântul Andrei. Un preot din comună, Robert Fârte, a povestit copiilor, dar și adulților prezenți în sală, despre obiceiurile pre-creștine, unele rămase în tradiția noastră și astăzi", ne-a spus Maria Damian Pascal.

Sâmbătă, 17 decembrie, începând cu orele 18.00, pe platoul de

lângă sediul primăriei va avea loc spectacolul multicultural „Respect, prietenie, bucurie”, organizat de Asociația Stratonis și de Consiliul Local Tuzla. Locuitorii comunei vor avea prilejul să asiste la concertele oferite de Ansamblul Karasu, Allegro Band, Denis Beatrice, Elfyn Group, Nicu Atanase și Vanghilizmo Group, într-un show ce va cuprinde muzică și dansuri populare românești, armenesti, turcești și tătărești.

Pe 22 decembrie, tot pe scena amplasată lângă primărie, colindele interpretate de Maria Gheorghiu și Radu Grațianu, alături de Corul Școlii Tuzla și cel al Patriarhiei, îi vor introduce pe participanții la spectacol în magica lume a Crăciunului.

TOMIS SOUND PRODUCTION

PREZINTĂ:

PRIETENIE, RESPECT, BUCURIE

La Tuzla



Ansamblu Karasu



Allegro Band



Denis Beatrice



Nicu Atanase



Elfyn Group



Vanghilizmo Group

Muzică, Dans, Răsfăț Culinar și Alte Surprize

GRILL WORLD

**Eveniment de tradiție multiculturală, creat de Asociația Stratonis
în parteneriat cu Primăria și Consiliul Local Tuzla**

**Strada Constantei nr.80
(parcare Primărie)**

17-Decembrie Ora: 18:00



Reguli la amenajarea pomului de iarnă

19 decembrie 2016 19:28

Pentru a se putea bucura de frumusețea sărbătorilor de iarnă, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța le recomandă cetățenilor câteva reguli minime de care trebuie să țină cont la amenajarea pomului de iarnă.

În ceea ce privește alegerea locului pentru așezarea pomului, se impun următoarele:

- pomul de iarnă va fi amplasat astfel încât să nu blocheze căile de acces și evacuare;
- pomul se va așeza departe de sobele în care se face foc, de calorifere, sau de alte aparate de încălzire;
- se va lăsa distanță față de perdele, draperii, pereți acoperiți cu hârtie sau țesături;
- sub pomul de iarnă nu se vor așeza lucruri care se aprind sau ard ușor.

La aranjarea pomului de iarnă se va ține cont de următoarele reguli:

- pentru așezare se recomandă un vas mare umplut cu piatră;
- vasul sau trepiedul de metal nu va fi mascat cu vată, hârtie colorată sau alte materiale ușor inflamabile;
- în cazul folosirii unui trepied, acesta va avea dimensiuni mai mari astfel încât să asigure o cât mai bună stabilitate a pomului.

La iluminatul unui pom se va avea în vedere:

- conductoarele și legăturile să fie bine izolate;
- instalația de iluminat să nu fie lăsată aprinsă în perioadele de timp când nu sunt persoanele în încăperea respectivă sau pe timpul nopții (odihnei);
- ghirlandele luminoase să aibă contactele perfecte cu sursa de energie pentru evitarea scurtcircuitelor;
- supravegheați în permanență copiii, eliminați din jocul lor artificiile, lumânările aprinse și păstrați la locuri sigure chibriturile și brichetele. Explicați-le riscurile la care se expun, cât și tragediile pe care le pot produce acestea.

Decorarea unui pom de iarnă se va face ținând seama de următoarele:

- ornamentația să fie așezată departe de sursele de incendiu precum: instalația de iluminat, artificiile, lumânări;
- darurile să nu fie suspendate în pom ci vor fi așezate la baza lui;
- persoanele care fumează nu se vor apropia de pom cu țigara aprinsă, nu se vor arunca resturi de țigări lângă suportul pomului, se va evita plasarea de scrumiere sub sau în apropierea pomului de iarnă.

Ediția a VIII - a a

Festivalului „Iarna – Tradiție și Magie”, organizat de Grădinița nr. 3 Mangalia

19 decembrie 2016 19:28



Avarie RAJA din cartierul Faleză Nord din Constanța

19 decembrie 2016 19:28

Pentru remedierea unei avarii la conducta principală de alimentare cu apă, cu diametrul de 300 mm, de pe strada Ciprian Porumbescu din municipiul Constanța, SC RAJA SA a fost nevoită să întreruapă furnizarea apei potabile, astăzi, 15 decembrie 2016, în intervalul orar 09,30 – 13,00. Sunt

afectati de lipsa apei potabile abonatii din cartierul Faleza Nord si zona Piata Chiliei. Initial, echipa de interventie a incercat remedierea avariei cu conducta sub presiune, dar in urma sapaturilor s-a constatat necesitatea inlocuirii conductei pe o lungime de aproximativ 3 metri, ceea ce a dus la sistarea furnizarii apei potabile.

Ne cerem scuze fata de constantenii afectati de aceasta avarie si ii asiguram ca echipele noastre de interventie vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrarilor de reparatii si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp.

Elevii callatieni, emisarii lui Moș Nicolae

19 decembrie 2016 19:28

În perioada 5-9 decembrie 2016, Liceul Teoretic „Callatis”, implicat în programul educațional – Strategia Națională de Acțiune Comunitară (SNAC), inițiat de Ministerul Educației Naționale, a desfășurat campania socială „Daruri de la Moș Nicolae”.

Marți, 6.12.2016, elevii claselor a XII a B și a XI a B s-au deplasat la Grădinița cu program normal Albești pentru a-i întâlni pe cei 14 micuți preșcolari. Vineri, 9.12.2016, elevii claselor a VII a A, a VII a B, a XII a D au vizitat cei 60 de copii din Centrul de Plasament „Delfinul” – Agigea.

Pentru beneficiari, callatienii au pregătit pachete cu dulciuri precum și un program recreativ atractiv, două ore de jocuri interactive.

Activitatea a fost coordonată de prof. Corina Mihalache – director, prof. Bechir Ghiulnar – dir. adjunct, prof. psiholog Carmen Faliboga – coordonator local SNAC și s-a desfășurat cu implicarea activă a profesorilor diriginți: prof. Mihaela Pilat – clasa XI B, prof. Cristian Hariton clasa XII B, prof. Cristina Angheluță –clasa a VII a A, prof. Melania Chelaru –clasa a VII a B, prof. Georgeta Han -clasa XII a D și a Asociației de Părinți din Liceul Teoretic „Callatis”.

La Limanu, PSD a fost lider absolut în preferințele electoratului cu peste 58%!

19 decembrie 2016 19:28

Deși bine cotate în sondaje la nivel național, PSD a impresionat prin victoria zdrobitoare înregistrată atât pentru funcția de senator, cât și pentru cea de deputat. Cu alte cuvinte, se aștepta ca social democrații să fie prima opțiune a cetățenilor, dar să primească un număr atât de mare de voturi, nu se anticipa.

Reușita istorică, în premieră, în mediul urban, a determinat ca PSD să mai aibă nevoie de doar 8 mandate de deputați și senatori pentru a-și asigura majoritatea confortabilă și decisivă în Parlament pentru măsurile ce vor fi luate în perioada ce va veni.

Un val uriaș de voturi a revenit social democraților și în zona Limanu – 2 Mai – Vama Veche – Hagieni. Simpatia pentru edilul Daniel Georgescu, pus de la începutul mandatului pe fapte mari, dar și programul de guvernare propus de PSD, i-au determinat pe cetățenii din Limanu să voteze în număr foarte

ridicat candidații social democrați.

Iată, rezultatele așa cum reies din procesele verbale încheiate după finalizarea operațiunii de numărare a voturilor:

Senat: PSD – 58,44%, PNL – 13%, PMP – 5,65%, ALDE – 5,43%, PRU – 4,72%, USR – 3,56%.

Camera Deputaților: PSD – 57,86%, PNL – 12,65%, PMP – 5,56%, ALDE – 5,43%, PRU – 4,64%, USR – 3,56%.

Pe principiul „unii construiesc și alții distrug“, edilul Daniel Georgescu își vede munca depusă pentru relansarea satului Hagieni călcată în picioare

19 decembrie 2016 19:28

Cu toate că este primar de foarte puțin timp, edilul localității Limanu, Daniel Georgescu și-a bifat, deja, o mare realizare.



Este vorba despre reabilitarea drumului care face legătura între Hagieni și Limanu ce ajunsese impracticabil. Cum pe această porțiune nu s-a intervenit de mai bine de 20 de ani, drumul ajunsese un adevărat tranșeu. Plin de denivelări și gropi adânci, drumul nu putea fi folosit de către mașinile de intervenție ale Pompierilor, Ambulanței și Poliției, astfel că oamenii din Hagieni ajunseseră izolați. Din această cauză, multe case și grădini au fost abandonate, fiind lăsate pradă buruienilor și intemperiilor vremii care le-au degradat și mai mult.

Iată, însă că datorită demersului proaspătului primar al localității Limanu, Daniel Georgescu s-a reușit într-un interval scurt de timp ca acest drum să fie pietruit, și deci, folosit de orice mijloc de transport. „Vorbim de o suprafață de drum de 3,5 kilometri pentru a cărui reabilitare am plătit peste 400.000 de lei, fără TVA. Această investiție s-a realizat și cu un binemeritat sprijin financiar în valoare de 300.000 de lei oferit de Consiliul Județean Constanța. Proiectul are mai multe beneficii pentru cele peste 200 de persoane care locuiesc la Hagieni. Mă refer la accesul facil către Limanu și Mangalia, accesul ambulanțelor și mașinilor de pompieri și nu în ultimul rând relansarea zonei. Peste cel mult trei ani, zona Hagieni va fi cu adevărat înfloritoare, iar un prim pas s-a făcut, deja, o dată cu refacerea drumului.

Deja, s-au vândut la preț mult mai mare casele și grădinile ce au stat ani la rând abandonate”, a declarat pentru „Ediția de Sud” edilul Daniel Georgescu.

Câțiva liberali contestă ajutorul oferit de CJ Primăriei Limanu, chiar dacă banii au fost cheltuiți pentru reabilitarea unui drum distrus

Dar cum nicio faptă bună nu rămâne nepedpsită, și în cazul acestui proiect de interes local au apărut blocajele. Este vorba despre un demers halucinant semnat de către mai multe persoane printre care și trei membri PNL de la organizația locală Limanu. Ne referim la președintele interimar al PNL Limanu, Remus Cristy Băisan, vicepreședintele Nicolae Crăciun și membrul Lucian Luca. Aceștia au depus la Consiliul Județean o adresă prin care solicită „revocarea în totalitate a HCJ 294/2016 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a procentului de 20% din sumele defalcate din cota de 18,5% din impozitul pe venit pentru achitarea arieratelor, susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală pe anul 2016”, astfel demarând procedura preliminară de atacare în contencios administrativ a hotărârii respective. Concret, la Limanu, nemulțumirea celor susmenționați vizează cei 300.000 de lei primiți de Primărie de la Consiliul Județean Constanța, bani pe care edilul Daniel Georgescu i-a utilizat pentru pietruirea aceluși drum deteriorat. „Nu înțeleg de unde a pornit nemulțumirea acestor membri PNL, astfel că demersul este surprinzător. În cel mai rău caz, această cerere de revocare se poate încheia cu obligația de a restitui cei 300.000 de lei pe care i-am primit de la Consiliul Județean, ceea ce ne-ar împovăra bugetul local. În plus, de ce ar fi cineva nemulțumit pentru că am executat niște lucrări de care locuitorii din Hagieni aveau nevoie disperată?!”, a precizat primarul comunei Limanu, Daniel Georgescu.

Evident, la Constanța, Târgul de iarnă vă așteaptă cu artiști îndrăgiți, concursuri și colinde

19 decembrie 2016 19:28

Astăzi, începând cu ora 17, vă invităm la deschiderea oficială a primei ediții a evenimentului „Târg de iarnă”, organizat de Centrul Cultural Teodor Burada, în perioada 12-23 decembrie 2016.

Evenimentul debutează cu Ansamblul de colindători „Junii din Albești”, care vor interpreta colinde tradiționale românești, dar și colinde specifice zonei Dobrogei.

Prima oprire a Ansamblului de colindători va fi Parcul Casei de Cultură, ora 13.15, după care vor porni către Parcul Tomis II (ora 13.45 -14.00). De aici, colindătorii se vor îndrepta spre instituția Consiliului Județean Constanța, ora 14,30. Cei 16 membri ai Ansamblului „Junii din Albești” îi vor colinda, rând pe rând, pe angajați Consiliului Județean Constanța, cei ai Primăriei și Prefecturii.

De la Consiliul Județean, colindătorii vor pleca către Pavilionul Expozițional Constanța, unde îi vor întâmpina pe constănțeni la deschiderea Târgului de iarnă, începând cu ora 17.

Târgul de iarnă va debuta cu Concursul de ornat brazi, unde vor participa numeroase școli din județul Constanța. O altă surpriză a Târgului de iarnă este Concursul de desene 3D, un concept unic pe piața constănțeană, realizat de studenții

Facultății de Arte ai Universității Ovidius.

Pentru ca distracția să fie completă, pe scena mare a Pavilionului Expozițional vor urca artiști de renume.

Băietii de la Proconsul vor deschide Târgul de iarnă, cu un concert incendiar. Ana Lesko, Lidia Buble, Pepe, Mihai Mărgineanu, Fuego, DJ Rino și Silvia sunt doar câteva dintre vedetele care vă vor ține aproape de scena pavilionului.

Avarie RAJA SA în mai multe zone din Constanța

19 decembrie 2016 19:28

Pentru remedierea unei avarii survenite în cursul acestei zile, 12 decembrie 2016, la conducta de alimentare cu apă a rezervorului Constanța Nord, cu diametrul de 800 mm, SC RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile în intervalul orar 12,00 – 16,00.

Sunt afectați de lipsa apei potabile abonații din zonele: Dacia, Tomis III, Faleză Nord, Satul de Vacanță, Depozitul 10 și Stațiunea Mamaia.

Ne cerem scuze față de abonații afectați de această avarie și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor de reparații și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

PNL Mangalia, zdrobit la alegeri de PSD!

19 decembrie 2016 19:28

La Mangalia rezultatele alegerilor parlamentare au fost la fel de zdrobitoare pentru PNL ca mai peste tot în țară. La nivel local, marele câștigător la Senat este PSD-ul, care a obținut 46,11% din opțiunile de vot ale cetățenilor urbei, în timp ce PNL nu a reușit decât 18,54%. PMP a înregistrat 9,17%, ALDE 8,30%, iar USR 6,80%.

La Camera Deputaților PSD a obținut 45,62%, PNL – 17,64%, PMP – 9,11%, ALDE – 8,16%, iar USR 6,72%.